
 

   

Co je nového v systémech DUNA EIS 2021.1.27 

V Přerově 3. února 2021 

Účetnictví 
 Soubor účtů – přepočet obratů účtů, kontrola navedení účtů se zůstatkem do řádku výkazu NULA v čísel-

níku Účtová osnova byla přesunuta do volby Rozvaha a Výsledovka.  

 Rozvaha, Výsledovka – nově kontrola navedení účtu se zůstatkem do řádku výkazu NULA v číselníku 
Účtová osnova, kontroluje se podle rozsahu výkazu, zvoleného v dialogu před tiskem. 

DPH 
 Formulář Přiznání DPH – úprava dle vzoru č. 22 pro rok 2021 

Zakázky 
 Evidence zakázek – přepočet nákladů z výdejek – materiál a výkony, oprava chyby „Alias SKLKARTAS 

nebyl nalezen.“ 

Majetek 
 Mimořádné odpisy – povoleny pro majetek uvedený do užívání od 1.1.2020 – 31.12.2021. Lze použít už 

existující odpisové skupiny K1 a K2. Bude vypočítán odpis podle §30a Zákona o dani z příjmu – tj. odpis za 
12 měsíců rovnoměrně rozložených pro K1 a 24 měsíců pro K2, s tím, že prvních 12 měsíců se odepíše 60% 
vstupní ceny, dalších 12 měsíců 40% ceny. 



 

   

 Odpisy nehmotného majetku  – 
v souvislosti se zrušením § 32a Zá-
kona o dani z příjmu lze použít u ne-
hmotného majetku účetní odpisy 
tak, že se zaškrtne parametr Da-
ňové odpisy = účetní odpisy- Pů-
vodní způsob výpočtu daňových od-
pisů zůstává k dispozici.  

 
 

Poznámka: Pokud nemáte v číselníku Odpi-
sových skupin uvedeny skupiny K1 a K2, tak 
je lze ručně dopsat. Viz. obr. Pro skupinu K2 
uveďte dobu odpisu 24 měsíců. 
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